

FST

BANDĂ AUTO-VULCANIZANTĂ, CU ADEZIVITATE PUTERNICĂ



FUSE TAPE

Informații generale

FUSE TAPE este o bandă rezistentă în timp, pentru repararea și prevenirea deteriorării cablurilor, pe bază de poliizobutilenă. FUSE TAPE se auto-amalgamează și este utilizată pentru diferite tipuri de cabluri, cordoane, tubulaturi și țevi. FUSE TAPE

prezintă rezultate excelente în condiții de utilizare prin proprietățile sale electrice ridicate și rezistența la imersiunea prelungită în apă.

FUSE TAPE protejează, de asemenea, conductele metalice împotriva coroziunii și oferă o rezistență excelentă la ozon.

Informații tehnice

Material: poliizobutilenă consolidată cu polietilenă.

Grosime: 0,5 mm.

Rezistența la tracțiune: 2,0 MN/m².

Alungirea la rupere: 600%.

Interval de temperatură: -40 °C până la + 80 °C.

Absorbția apei: 0,4%.

Răspundere la coroziune electrolitică: niciuna.

Inflamabilitate: inflamabil.

Rezistență la acțiunea ozonului: excelentă.

Rezistență chimică la: vapori de apă, vapori corozivi, acizi diluați.

Fără rezistență chimică la: ulei, benzină, grăsimi, solvenți.

Impermeabil: da.

Rezistent la intemperii: da.

Rezistența dielectrică: 40 KV/mm.

Rezistivitate volum: 1,5x10¹³ Ohm/cm.

Constanta dielectrică: 2,5 (50 Hz).

Factor de putere: 0,0014 (50 Hz).

Aderență: auto-amalgamare.

FUSE TAPE nu conține halogeni.

Perioada de valabilitate: 12 luni, cu păstrare în condiții uscate, la rece și ferit de îngheț.

Aplicații și utilizare

- FUSE TAPE trebuie aplicată prin suprapunere în jurul cablului. Când este aplicată pe poziție, aplicați cu fermitate zonele acoperite pentru a ajuta banda să fuzioneze
- FUSE TAPE este utilizată pentru izolare, reparare, protecție împotriva coroziunii și pentru a îmbunătăți rezistența la toate lichidele în aplicațiile electrice. Poate fi folosită și pentru reparații temporare ale furtunurilor de apă.
- FUSE TAPE îmbină și repară o gamă largă de cabluri de alimentare și distribuție de până la 46kV. Proprietățile sale adezive puternice garantează cea mai bună rezistență.

Nr. articol	Denumire	Conținut	Categorie
-------------	----------	----------	-----------



Notă

Toate informațiile incluzând imaginile sunt furnizate cu cea mai mare acuratețe. Totuși, este potrivit pentru utilizatori chiar și fără test de comptabilitate a fiecărui produs pentru scopurile lor. Tech-Masters este responsabilă pentru corectitudinea și corectea informațiilor și refuză să asigure garanții pentru consumul Dumneavoastră particular. Garanția furnizată de Tech-Masters se referă doar la condițiile standard de vânzare ale produsului. În niciun caz Tech-Masters nu sunt responsabili pentru daune accidentale sau daune provenite din folosință neadecvată sau din vânzarea produsului către alt client.



BENZI ADEZIVE

WWW.TECH-MASTERS.EU/RO

